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ВСТУП 

Актуальність теми. Зародившись в США, технологія виготовлення 

штучного каменю швидко проникла і в Західну Європу, а звідти добралася і до 

нашої країни. Сьогодні це виробництво досить міцно влаштувалося на ринку 

оздоблювальних матеріалів в сегменті «елітних і дорогих». 

Покупці цінують, перш за все, бездоганний зовнішній вигляд, мала вага 

готових плиток, швидкість і легкість монтажу. В Україні литий та гнучкий мармур 

виробляють в «гаражних» умовах з ціллю отримання великого доходу при малих 

витратах. Але за відсутністю потрібних інструментів та устаткування присутня 

велика кількість браку, що обумовлює недовіру клієнтів до цього каменю. Штучний 

камінь активно купують для обробки магазинів і офісів, виставкових залів і 

ресторанів, заміських будинків і навіть міських квартир. 

Проблема організації діяльності підприємства з виробництва литого та 

гнучкого мармуру освітлюється не багатьма науковцями. Однак можна відмітити 

праці вітчизняних та зарубіжних науковців, зокрема: Кононов В.Н., Харибіна Ю.В., 

Пітак О.Я., Дворкін Л.І., Пузанкова В.Ф. [1-4]. 

У більшості цих праць увага  приділена питанням  формування  та  розвитку 

підприємства з виробництва литого та гнучкого мармуру. 

Викладене вище зумовило вибір теми дослідження та постановку її мети. 

Мета випускної роботи – теоретичні, методичні та прикладні аспекти 

започаткування власної справи в сфері виробництва литого та гнучкого мармуру. 

Реалізація поставленої мети досягається через послідовне вирішення таких завдань: 

1. Розглянути теоретичні аспекти започаткування власної справи у сфері 

виробництва литого та гнучкого мармуру. 

2. Вивчити умови організації та здійснення підприємницької діяльності в 

сфері виробництва литого та гнучкого мармуру в Україні. 

3. Сформувати концепцію створення підприємства з виробництва литого та 

гнучкого мармуру та обґрунтувати вибір організаційно-правової форми 

новостворюваного бізнесу. 
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4. Проаналізувати конкурентне середовище на ринку виробництва литого та 

гнучкого мармуру в Україні та в м. Одеса. 

5. Провести SWOT – аналіз створюваного підприємства. 

6. Сформувати витрати на створення та функціонування бізнесу. 

7. Спрогнозувати прибуток від реалізації продукції підприємства виробництва 

литого та гнучкого мармуру. 

8. Розрахувати показники економічної ефективності проекту. 

9. Проаналізувати можливі ризики при відкритті та функціонуванні 

підприємства виробництва литого та гнучкого мармуру та запропонувати заходи 

щодо їх запобігання. 

Об’єкт дослідження − процес обґрунтування доцільності створення 

підприємства з виробництва литого та гнучкого мармуру у м. Одеса. 

Предмет дослідження − бізнес-проектування започаткування власної справи 

з виробництва литого та гнучкого мармуру. Теоретичні, методичні та практичні 

питання забезпечення ефективності виробництва штучного мармуру. 

Методи дослідження. Завдання, що були поставлені у випускній роботі, 

вирішувалися за допомогою: діалектичного методу – на етапі збору, систематизації і 

обробки інформації; статистичного та порівняльного аналізу – при визначенні 

ефективності виробництва литого та гнучкого мармуру та різних технологічних 

схем. Методи економіко-статистичного аналізу: табличний, графічний, угрупування, 

класифікації. Маркетингові: SWOT – аналіз, спостереження. В  процесі обробки 

інформації використовувалась комп’ютерна програма Microsoft Excel. Для 

економічного обґрунтування проекту використовувалась комп’ютерна програма 

Project Expert 6.1 Professional. 

Інформаційною основою випускної роботи послужили: Закони України, 

законодавчо-нормативні матеріали Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 

України, офіційні дані органів державної статистики України, галузеві інструкції та 

нормативні документи, фактичні результати діяльності підприємств з виробництва 

мармуру, результати маркетингових досліджень ринку мармурової продукції, 

наукові публікації та монографічні видання вчених. 
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ВИСНОВКИ 
 
 

В проведеного дослідження, у ході якого обґрунтовано започаткування 

підприємницької діяльності відкриття власної справи у сфері виробництва литого та 

гнучкого мармуру, можна зробити висновки. 

1. Вивчивши теоретичні аспекти започаткування власної справи у сфері 

виробництва литого та гнучкого мармуру в Україні, слідує, що відкриття 

підприємства з виробництва литого та гнучкого мармуру є актуальним. 

В Україні литий та гнучкий мармур виробляють в «гаражних» умовах з ціллю 

отримання великого доходу при малих витратах. Але за відсутністю потрібних 

інструментів та устаткування присутня велика кількість браку, що обумовлює 

недовіру клієнтів до цього каменю. З розвитком будівної промисловості 

збільшилась необхідність в облицювальних матеріалах. Тим самим збільшився 

попит на різні види каменів, в тому числі на штучний, тому що він дешевший за 

натуральний, екологічно чистий, міцніший, довговічніший. Штучний камінь 

активно купують для обробки магазинів і офісів, виставкових залів і ресторанів, 

заміських будинків і навіть міських квартир. 

2. Умовами організації та здійснення підприємницької діяльності в сфері 

виробництва литого та гнучкого мармуру в Україні є дотримання усіх норм та 

стандартів які характерні для виробництва бетонних виробів. 

3. Організаційно-правовою формою створеного підприємства з виробництва 

литого та гнучкого мармуру буде юридична особа. Товариство з обмеженою 

відповідальністю, буде зареєстроване за назвою ТОВ «Мармурін», та працювати на 

загальній системі оподаткування, платник ПДВ. ТОВ «Мармурін» буде 

зареєстровано за юридичною адресою: місто Одеса, вул. Новікова, 2а. 

Засновниками ТОВ «Мармурін» будуть три фізичні особи. Статутний капітал 

планується у розмірі 1000 тис. грн. 

4. Проаналізувавши конкурентне середовище на ринку виробництва литого та 

гнучкого мармуру в Україні та в м. Одеса, слідує, що на ринку штучного каменю в 

Україні є вільна ніша. 
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Виявлена тенденція до  зростання обсягів виробництва виробів з бетону  в 

Україні. 

Спрогнозовані помісячні обсяги виробництва на 2018 рік: листи з гнучкого 

мармуру 6000 шт., стільниці 360 шт., раковини 480 шт, мармурова плитка 10800 шт, 

штучні скульптури 150 шт., вироби під замовлення 96 шт. 

5. Проведений SWOT – аналіз створюваного підприємства показує, що 

основними сильними сторонами діяльності ТОВ «Мармурін», які відрізняють його 

діяльність серед других підприємств на ринку штучного каменю, будуть, по- 

перше, унікальна технологія виробництва, виконання виробів різних форм та 

складності, індивідуальний підхід до кожного клієнта, різноманітність кольорів та 

інші. 

6. Для започаткування бізнесу необхідні інвестиції у сумі 2 000 000 грн. 

Сума власного капіталу складатиме 1 000 000 грн, а 1 000 000 грн необхідно взяти у 

кредит. Планується взяти кредит у банківській установі ПАТ «Credit Agricole» під 

17,46% річних. Банк ПАТ «Credit Agricole» увійшов у ТОП-3 найприбутковіших 

банків України за фінансовими результатами 2017 року. 

Сформована сума поточних витрат за місяць функціонування 

новостворюваного ТОВ «Мармурін» складатиме 445 365 грн, а на функціонування 

за рік – 5 219 399,44 грн. Найбільшу питому вагу в структурі поточних витрат 

займають матеріальні витрати 31,06%. 

7. Спрогнозований прибуток від реалізації продукції підприємства 

виробництва литого та гнучкого мармуру складатиме 5 099 210 грн. на кінець 2018 

року. 

8. У якості основного вимірювача прибутковості проекту, скоригованого з 

урахуванням тимчасового чинника, використовувався показник чистого 

приведеного прибутку (net present value, NPV). Спрогнозовано, що чистий 

приведений дохід (NPV) дорівнює 29 779 679 грн. 

Індекс прибутковості (profitability index, PI) показує відносну прибутковість 

проекту або дисконтовану вартість грошових надходжень від проекту в розрахунку 

на одиницю вкладень. При наших розрахунках індекс прибутковості складає 15,63. 

http://www.prostobiz.ua/kredity/tarify/org/172
http://www.prostobiz.ua/kredity/tarify/org/172
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У цьому випадку критерій ухвалення рішення аналогічний рішенню, заснованому на 

NPV, тобто PI > 0. Таким чином, виходячи з вищезазначених показників доведено, 

що проект по виробництву виробів з литого та гнучкого мармуру є доцільним та 

економічно вигідним. Приблизний термін окупності складає 6 місяців. 

9. Для мінімізації ризиків було обрано самострахування. Самострахування — 

створення страхувальником особистих страхових (резервних) фондів за рахунок 

регулярних відрахувань, відкладання грошових коштів. 

Коефіцієнти ризику та ризик-віддачі не перевищують умовні межі. 

Проект доцільно вважати успішним. 
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